

I. Загальні положення

1.1. Навчально-практичний центр (далі - НПЦ) є структурним підрозділом Державного навчального закладу «Херсонське вище професійне училище сервісу та дизайну» Міністерства освіти і науки України (далі - ДНЗ «ХВПУ СД»).

1.2. Головною метою діяльності НПЦ є реалізація завдань щодо вдосконалення практичної підготовки учнів, слухачів професійно-технічних навчальних закладів, студентів вищих навчальних закладів, підвищення кваліфікації фахівців підприємств, організацій, установ (далі - слухачі), впровадження у навчальний процес новітніх виробничих технологій із застосуванням сучасного обладнання, інструментів і матеріалів, здійснення шляхом співробітництва і взаємодії постійного зв'язку між підприємствами та іншими професійно-технічними навчальними закладами з метою поширення інноваційних педагогічних та виробничих технологій, інформації щодо новітніх матеріалів, інструментів, обладнання тощо.

1.3. НПЦ у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про професійно-технічну освіту», Положенням про організацію навчально-виробничого процесу у професійно-технічних навчальних закладах, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 30 травня 2006 року № 419, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 15 червня 2006 року за № 711/12585, іншими нормативно-правовими актами Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України та цим Положенням.

1.4. НПЦ створено відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України від 23 лютого 2017 року № 294 «Про затвердження Переліку професійно-технічних навчальних закладів, на базі яких будуть створені навчально-практичні центри у 2017 році», управління освіти, науки та молоді Херсонської обласної державної адміністрації від 22 червня 2017 року № 172 «Про створення навчально-практичного центру ДНЗ «Херсонське вище професійне училище сервісу та дизайну».

II. Напрями діяльності НПЦ

2.1. Співробітництво з виробничими підприємствами, організаціями, установами (далі - підприємства), навчальними закладами, місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, державними і громадськими організаціями, іншими заінтересованими органами щодо впровадження інноваційних підходів до здійснення системного, комплексного, орієнтованого на практику освітнього процесу в системі професійно-технічної освіти.